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. Aufgabe 1 | [6 Punkte]
Zeigen Sie, dass 7
4" + 16n —1  fir neN

durch 9 teilbar ist.

 Aufgabe 2 [8 Punkte]

Untersuchen Sie die Folge {a.}, y, definiert durch

2 2
Gy 1= n(\/2-+ vl \/2— ',ZL'E)

auf Konvergenz bzw. Divergenz in Abhiingigkeit von o > (. Bestimmen Sie gegebenenfalls
den Grenzwert.

Aufgabe 3 : [13 Punkte]

(a) Untersuchen Sie die Reihe

Py Pk

n=2"

‘auf Konvergenz bzw. Divergenz.

(b) Bestimmen Sie alle z € R, fiir welche die Potenzreihe

} = (7 Punkic)
nu=0 3"
konvergiert,
Aufgabe 4 S ' [12 Punkte]
Zeigen Sie, dass die Funktion f: (0,1) - R, definiert durch
1+ vz

 stetig ist, indem Sie zu jedem g € (0, 1) und jedem € > 0 ein § > 0 angeben, so dass fiir z € (0,1)
mit |z —zo| < 6 gilt: |f(z) — f(zo)| <&.

Bitte wenden!!



Aufgabe 5 [7 Pankte]
Sei f:[-1,1) =R stetigund es gelte f(z) > 0 firalle x € [~1,1]. Zeigen Sie, dass ¢s eine
Konstante C > 0 gibt, so dass
flz) > C
furalle z € {-1,1].
Aufgabe 6 [8 Punkte]
(a) Gegeben sei die Hyperebene
2660 1 0 L
Mi={zeR|z=| 0 |+r{2)+s|1| mtrseR}.  @Puke)
2660 2 2 : ‘
Bestimmen Sie die Hessesche Normalform von M.
(b) Bestimmen Sie den Abstand .
dist (W, M) (4 Punkte)

des Punktes W := (

1954
1974
1990

) zu der Hyperebene M,
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